

全球疫苗峰会呼吁携手共抗疾病

全球疫苗免疫联盟宣布筹得资金88亿美元

核心提示

由英国首相鲍里斯·约翰逊在英国在线主持的全球疫苗峰会视频会议于当地时间4日13时(北京时间4日20时)左右开始。参会的30多国领导人以及联合国、世界卫生组织等国际组织负责人呼吁各国政府和国际组织携手合作,筹集资金支持疫苗接种,共同抗击疾病,挽救生命。



6月4日,在伦敦首相府,鲍里斯·约翰逊主持全球疫苗峰会视频会议。新华社发

本次峰会旨在共同为公私合作的全球疫苗免疫联盟筹款至少74亿美元。会议结束时,全球疫苗免疫联盟宣布最终筹得资金88亿美元。除了提供资金,与会国家领导人和国际组织负责人还对全球疫苗免疫联盟在疫苗普及方面的工作,以及共同为预防全球传染病暴发所做的努力表达了支持。联合国秘书长古特雷斯在讲话中说:“疾病无国界,这也是为什么一个获得充足资金支持的全球疫苗免疫联盟对确保我们继续朝可持续发展目标迈进很关键。”

古特雷斯说,目前还没有一种有效的新冠疫苗,但仅有疫苗还不够,“我们需要全球携手来确保每一个地方的每一个人都能获得疫苗接种”。世卫组织总干事谭德塞表示,疫苗对于新冠病毒的防控非常必要,而疫苗也需要用于保护最贫困和最脆弱人群,这样才能真正发挥其作用。欧盟委员会主席冯德莱恩说,欧盟从2000年就开始和全球疫苗免疫联盟携手合作。全球疫苗免疫联盟已经为数以百万计无法负担疫苗费用的

家庭带来挽救生命的疫苗,让全球各地民众有机会获得疫苗接种。全球疫苗免疫联盟的工作不仅与这次疫情有关,各国还需要继续对抗脊髓灰质炎等其他疾病。约翰逊呼吁各国加入筹款,携手开创全球卫生合作的新时代,共同为预防全球传染病暴发而努力。印度总理莫迪表示,全球疫苗免疫联盟不单单是一个全球性的联盟,还是各国团结的象征,并“提醒我们通过帮助别人,我们也能帮助自己”。

在发展中国家推广疫苗使用的过程中,来自私人领域的支持也非常重要。美国比尔及梅琳达·盖茨基金会联席主席比尔·盖茨说,为了击败新冠疫情,全球不仅需要科学上的突破,也需要人们慷慨解囊相助,“当新冠疫苗开发好之后,这些资金以及全球协作就能确保全世界人民有机会获得疫苗接种”。

全球疫苗免疫联盟首席执行官塞思·伯克利说,这次峰会取得了成功,但国际社会需要迎接下一个挑战,即确保有新冠疫苗后让更多人获得接种机会。过去数月来的事实证明,“疾病无国界,这也是为什么面对这一全球挑战需要一个全球性的解决方案”。

记者 张家伟 张代蕾 新华社伦敦6月4日电

东盟经济部长就加强经济合作达成共识

新华社河内6月4日电(记者王迪 黄硕)东盟各国经济部长4日召开应对新冠疫情特别视频会议,就加强经济合作与供应链对接等议题达成共识。本次会议由东盟轮值主席国越南主持。越南工贸部部长陈俊英在会后的新闻发布会上表示,与会部长们商定了在疫情形势复杂多变背景下加强东盟经济合作与供应链对接的多项措施,并通过了《河内行动计划》。据越南政府门户网站网站消息,该行动计划是在此前东盟经济部长非正式会议相关联合声明的基础上制订的,涉及恢复东盟经济的一系列具体措施,包括承诺保持市场开放,加强区域供应链的恢复能力和可持续性,避免不必要的非关税措施,促进地区贸易便利化,利用数字技术和电子商务助力企业,特别是中小微企业的运营发展等。

西班牙限制措施再降级



6月4日,一名戴口罩的女子在西班牙希罗纳艺术博物馆参观。该馆当日重新对公众开放。随着疫情缓解,从5月25日开始,西班牙进一步放松限制性措施,允许商业中心的部分商铺恢复营业。新华社发

欧盟呼吁成员国互开边界

随着欧洲多国逐步放松新冠疫情限制措施,欧洲联盟委员会4日呼吁欧盟成员国尽快互开开放边界。为遏制疫情扩散,一方面是欧盟先关闭外部边界,另一方面是欧盟成员国纷纷关闭彼此之间的边界,即“欧盟内部边界”。

分管内部事务的欧盟委员于尔娃·约翰松4日接受欧洲新闻电视台采访时说,欧洲多国疫情“正在快速好转”,“用不了多久,我们就应该全面解除(欧盟)内部的边界限制和管控措施”。

约翰松披露,欧盟成员国内政部长定于5日召开视频会议,她打算在会上建议各国尽快解除彼此间边界管控措施。至于具体解除日期,“我认为6月底不错”。

据新华社专特稿

日本4月家庭消费大幅下降

据新华社东京6月5日电(记者刘春燕)日本总务省5日公布的调查报告显示,受新冠疫情影响,日本4月实际家庭消费同比大幅下降11.1%,为有可比数据以来最大降幅。

报告说,4月份,日本家庭平均消费支出降至26.79万日元(1美元约合109日元),是自2019年10月上调消费税以来连续第7个月同比下降。按环比计算,日本4月家庭消费减少6.2%。

英国5月汽车销售持续低迷



6月4日,在英国伦敦,一名汽车销售人员经过一排待售车辆。英国汽车制造商与经销商协会6月4日说,英国5月汽车销量同比下降89%;新注册汽车20247辆,为1952年以来同月最少。新华社发



美国民众集会纪念弗洛伊德

6月4日,民众在美国纽约参加纪念乔治·弗洛伊德的集会。6月4日,数千名纽约民众举行集会,纪念在警察暴力执法事件中死亡的非裔男子乔治·弗洛伊德。乔治·弗洛伊德的兄弟特伦斯·弗洛伊德及纽约市长德布拉西奥参加了集会。当日,弗洛伊德的首场追悼会在明尼苏达州明尼阿波利斯市北部中央大学举行。

新华社记者 王迎 摄

疫情下美国富豪钱包越来越鼓

新冠疫情在美国持续蔓延,令许多美国人过去3个月日子过得捉襟见肘。但一些美国最富有的人钱包却越来越鼓。

美国政策研究所4日发布一份报告显示,该国亿万富翁财富总和如今达3.5万亿美元,比3月18日的数据增长5650亿美元。

科技大佬变富

美国不少大型科技企业在疫情冲击下不仅“幸存”,甚至业绩比以前更好。

以亚马逊公司为例,政府为遏制疫情所颁布的“居家令”让网购订单数

量飙升,不少企业员工远程办公也依赖亚马逊旗下AWS云计算服务平台,这家电子商务巨头地位日显突出。企业股票价格对比3月中旬的低点上涨47%,首席执行官杰夫·贝索斯个人净资产比3月18日增加362亿美元。

报告发现,社交媒体“脸书”公司股价同样迅速恢复至高点,创始人马克·扎克伯格净资产比3月18日增加301亿美元。过去3个月,特斯拉汽车公司老板埃隆·马斯克、谷歌创始人谢尔盖·布林和拉里·佩奇以及微软前首席执行官史蒂夫·鲍尔默资产增幅均超过130亿美元。

美国有线电视新闻网分析,美国最

富有群体财富增长缘于股票市场强劲复苏,而股市表现很大程度上归因于美国联邦储备委员会采取前所未有的刺激措施。美国景顺投资公司首席全球市场策略师克里斯蒂娜·胡珀指出,美国股市“起飞”背离实体经济表现。

贫富差距拉大

自3月18日以来,将近4300万美国人首次申请失业救济。低收入群体,尤其是旅游和服务业从业人员受疫情重创。

新冠疫情触发社交距离限制措施,继而导致大规模失业。经济学家预期,5日发布的就业报告将显示,美

国5月份因疫情流失的就业岗位比上月再添800万个,累计达到2850万个,是大萧条时期就业岗位流失数量的3倍。5月失业率可能逼近20%,高于大萧条以来的水平。

政策研究所报告主笔之一查克·柯林斯说,亿万富翁财富激增的同时,大批民众遭遇不幸,这一现象“有损社会团结”。

美国有线电视新闻网分析,报告提供的数据让人惊叹美国贫富差距之大。罗申美国国际会计师事务所首席经济学家乔·布鲁苏埃拉斯认为,“失去收入、不平等”容易引爆社会不满情绪。

陈丹 卜晓明 新华社专特稿

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽报日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

封路通告

因国道京沈线路面养护工程施工需要,拟对京沈线(G101)阜新市彰武县境内K700+821至K745+111路段进行半幅封闭。封闭日期:2020年5月30日至2020年7月31日。请过往车辆按现场绕行指示标志绕行。

绕行路线:绕辽河→阜新东互通→彰武互通→高山台

阜新市交通运输服务中心 彰武县公安局交通警察大队 彰武县交通运输局服务中心 2020年6月4日

封路通告

因凌源境内省道(S321)老宽线小杖子桥(K100.118)、平房小桥(K104.166)、松岭子小桥(K123.055)、北杨线(S322)娘娘庙桥(K299.904)、东沟门小桥(K311.493)、绥三线(S323)白石嘴二号桥(K146.122)、双庙二号桥(K156.802)危桥养护工程施工,施工路段全幅封闭交通,请过往车辆绕行桥梁附近便道,雨季便道封闭禁止通行。给您带来的不便敬请谅解!

封闭时间:2020年6月11日至2020年9月30日

朝阳市公路管理处 凌源市公安局交通警察大队 2020年6月3日

关于G228线辽河大桥局部交通管制的通告

根据辽宁省G228线辽河大桥养护项目的工作需求,养护期间将对辽河大桥进行局部范围封闭外侧慢车道,过桥车辆请按照现场指示标志减速慢行,注意安全。管制具体时间为:2020年5月20日至2020年12月31日08:00至18:00,由此带来的不便,敬请谅解。

特此通告。

辽宁五洲公路工程有限责任公司 营口市公安局交通警察支队

关于辽开高速公路(S14)K0+000-K86+500辽源方向单侧实施封闭的通告

辽开高速公路(S14)K0+000-K86+500辽源方向从2020年6月10日至2020年8月5日进行道路封闭维修,届时通行辽开高速公路辽源方向的车辆需改道绕行。现将有关事项通告如下:

京哈高速公路通往西丰安民方向车辆在金沟子站驶离,走行国道G102线,省道S302线和国道G229线;安民以远的车辆,在吉林境内安民站驶入高速公路。

在此期间,因施工给您带来的不便敬请谅解! 特此通告。

辽宁省公安厅交通安全管理局 辽宁省高速公路运营管理有限公司 2020年6月2日

封路通告

由于盖亮线K21+700-K22+700段因盖州市双台镇污水处理厂工程项目,该段公路全封闭交通。封闭时间为2020年6月8日至2020年8月30日。封闭期间请过往车辆绕行,绕行路线为盖亮线、庄林线。

特此通告。

营口市交通事务中心 盖州市公安局交通管理大队 2020年6月6日

封路通告

因台安库盘线K204+694公里处张荒地辽河大桥鉴定为四类危桥,经交通主管部门批准,现定于2020年6月3日张荒地辽河大桥实施全封闭。

绕行线路:

1. 去往鞍山方向:京抚线(台安外环)到六间房右转弯至辽大线绕行。
2. 去往台安方向:辽大线(大张)到六间房左转弯至京抚线绕行。

特此通告。

台安县交通运输事务服务中心 台安县公安局交通警察大队 2020年6月6日